

区委常委会举行会议  
区委书记陶世祥主持并讲话

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神  
研究布置巡视整改、安全稳定等工作

本报讯 (记者 覃俊) 2024年12月31日,区委常委会举行会议,传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十八次集体学习时、在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,听取关于市委巡视反馈意见整改进展情况的汇报,研究布置有关工作。

区委书记陶世祥主持并讲话。

会议指出,要全面贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局第十八次集体学习时的重要讲话精神,结合实际为边疆地区高质量发展作出积极贡献。要不断完善上下联动协调工作机制,持续壮大开放型经济,深化民族团结进步创建工作,抓好社会安全稳定,打造更多“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性成果。

会议指出,要深入学习习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,结合江北实际抓好贯彻落实。要抓好年末岁尾“目标冲刺”和明年一季度“开门红”工作,确保今年收好官、明年开好局。要抓好春节等假日期间的民生保障、走访慰问、保价稳供等工作,紧盯重点区域、重点行业、重点时段,全面排查整治各类安全隐患,维护社会大局和谐稳定。要守好底线,持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题,持续保持风清气正的政治生态。

会议指出,要深刻认识巡视整改工作的重要意义,坚决扛起巡视整改的政治责任,认真分析原因、拿出务实举措,推动整改任务尽快取得突破性进展。要以此为契机,完善制度、健全机制、堵塞漏洞,解决一批制约高质量发展的深层次问题,以扎实的整改成效,助力江北发展再上新台阶。

会议通报了全区除险固安信息研判周分析的情况。会议强调,要紧盯岁末年初关键节点,加强协同配合,持续做好平安建设各项工作。要按照春节期间烟花爆竹安全管理工作的要求,做好禁止燃放烟花爆竹的宣传引导。要深刻汲取近期全国相关事故教训,举一反三,压实责任,坚决遏制各类安全事故和极端案事件发生。

会议还听取了关于2024年全区社会、群团、政法工作情况的汇报。

会议应到组成人员33名,实到组成人员28名,符合法定人数。

会议对区政府2024年度重点民生实事项目完成情况、区政府2024年度人大票决重大项目完成情况进行满意度测评;听取区政府关于2024年度债务管理工作情况的专题报告;对区政府关于2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的报告进行初审;审议并通过了区政府关于2025年重点民生实事项目建议方案的报告,区政府关于2025年人大票决重大项目接续候选名单建议方案的报告,区政府关于江北区2024年国民经济与社会发展计划执行情况的报告,区第十九届人民代表大会第六次会议有关事项,区第十九届人民代表大会第六次会议有关建议名单,区人大常委会2024年工作报告,区人大常委会关于同意张大胜等辞去江北区第十九届人大代表职务的决定草案,区人大常委会代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格报告;审议并表决了相关人事任免。

会上,区人大常委会向新任命人员颁发任命书,并举行宪法宣誓仪式。

区监委相关负责人列席。

## 区第十九届人大常委会第二十四次会议召开

龚均主持

本报讯 (记者 赵倩) 2024年12月31日,区第十九届人大常委会第二十四次会议召开。区人大常委会主任龚均主持。

区人大常委会副主任赵明、成应微、刘杰、张发义出席。区政府副区长李四川,区法院党组书记、院长熊德全,区检察院党组书记、检察长冉劲列席。

会议应到组成人员33名,实到组成人员28名,符合法定人数。

会议对区政府2024年度重点民生实事项目完成情况、区政府2024年度人大票决重大项目完成情况进行满意度测评;听取区政府关于2024年度债务管理工作情况的专题报告;对区政府关于2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的报告进行初审;审议并通过了区政府关于2025年重点民生实事项目建议方案的报告,区政府关于江北区2024年国民经济与社会发展计划执行情况的报告,区第十九届人民代表大会第六次会议有关事项,区第十九届人民代表大会第六次会议有关建议名单,区人大常委会2024年工作报告,区人大常委会关于同意张大胜等辞去江北区第十九届人大代表职务的决定草案,区人大常委会代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格报告;审议并表决了相关人事任免。

会上,区人大常委会向新任命人员颁发任命书,并举行宪法宣誓仪式。

区监委相关负责人列席。

4版刊登

## 鲜衣怒马好少年 科创逐梦正当时

——江北区首届中小学生科技节掠影

2025年1月

3

星期五

农历甲辰年十二月初四

第2440期

今日4版

今日天气

晴 6~17℃

# 陶世祥陈德川会见 上海北昂医药科技董事长崔玉峰

本报讯 (记者 王偲媞) 1月2日,区委书记陶世祥,区委副书记、区政府区长陈德川会见上海北昂医药科技股份有限公司董事长崔玉峰一行,就进一步深化合作进行交流。

区领导陈静、杨珊珊、李升泉参加。

陶世祥对崔玉峰一行的到来表示欢迎,对上海北昂医药科技一直以来关心支持江北经济社会发展表示感谢。他说,当前,江北区正深入学习贯彻党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神,认真落实市委经济工作会议部署,按照区委“13457”总体发展思路,努力打造“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性成果,奋力建设中国式现代化重庆先行示范区。希望双方深

挖合作潜力,拓展合作空间,在更多领域、更高层级实现互利共赢。江北区将持续优化营商环境,一如既往支持上海北昂医药科技在区发展,共同开创合作新局面。

崔玉峰感谢江北区委、区政府给予上海北昂医药科技的大力支持。他说,江北区位优势明显,发展潜力巨大。双方在长期合作中建立了深厚情谊,实现了共赢发展。上海北昂医药科技将加强与江北区的沟通与合作,积极发挥优势,拓宽合作场景,推动健康产业发展,为江北区经济社会高质量发展持续贡献力量。

区有关部门主要负责人、上海北昂医药科技股份有限公司相关负责人参加。

## 重庆市2025年一季度重大项目开工暨投产活动举行

# 江北集中开工、竣工、投产27个项目

陶世祥宣布开工 陈德川致辞 龚均刘汉华张才明出席

本报讯 (记者 王偲媞) 1月2日上午,重庆市2025年一季度重大项目开工暨投产活动(江北区分会场)、江北区2025年一季度重大项目集中开工暨投产活动在瓦厂嘴地块相继举行。区委书记陶世祥宣布开工,区委副书记、区政府区长陈德川致辞。

区人大常委会主任龚均,区政协主席刘汉华、区委副书记张才明,区委常委、区级领导出席。

“江北区将坚持干字当头、乘势而上,用好政策的‘船’和‘桥’,盯着项目干、围着企业转,以实干实绩推

动市委赋予江北的‘五个先行示范’指示要求见行见效、发展高效。”陶世祥在江北区分会场代表江北向重庆市委、市政府作汇报。

陈德川在致辞时说,本次活动江北区集中开工、竣工、投产27个项目,总投资达326亿元,涵盖城市更新、智能制造等多个领域。他说,江北将以此次活动为契机,坚持政策向项目聚焦、要素向项目集聚、干部向项目集中,推动项目建设再加力、再提速。

活动中,江北区2025年一季度重点项目集中开工

暨瓦厂嘴城市更新项目培土奠基仪式举行。

记者从现场获悉,我区2025年拟安排重点项目174个,总投资1249.55亿元,年度投资计划173.61亿元。其中,区级政府投资重点项目119个(完工、续建和新建项目57个、前期项目62个),总投资520.91亿元、年度投资41.48亿元;社会投资项目55个,总投资728.64亿元、年度投资132.13亿元。

各部门、镇街主要负责人,以及各项目业主单位、区属国有企业代表等近200人参加活动。

## 我区首届中小学生科技节举行

刘汉龙出席 陶世祥宣布开幕 李雷霆讲话 龚均刘汉华张才明出席

本报讯 (记者 王偲媞) 2024年12月30日,江北区首届中小学生科技节在重庆市鲁能巴蜀中学校拉开帷幕。中国工程院院士刘汉龙出席。区委书记陶世祥致辞并宣布开幕。

市科协党组书记、副主席李雷霆,区人大常委会主任龚均,区政协主席刘汉华,团市委副书记杨春渝,市妇联副主席李艺,区委副书记张才明出席活动。区领导黄盈、殷祥波、廖黎明、赵明、李四川、江智、李升泉参加。

启动仪式上,陶世祥向关心江北、支持江北科技教育发展的各界人士致

以衷心的感谢。他指出,区委、区政府聚焦打造教育强区“新名片”,把科技教育作为一项基础性工程,创新推出包括“搞一点科创”在内的“五个一点”特色教育,在全市率先成立区级少年科学院、青少年创新学院,聘请中国工程院院士刘汉龙、重庆大学教授仇文岗担任名誉院长,并通过开展“科普专家进校园”、院士科普讲座等系列活动,为青少年筑梦科技创新搭建最好平台、匹配最好导师、营造最好环境。希望广大青少年点亮求知之眼,张开创新之翼,走好实践之路,以少年之志、少年之为助力

科技强国事业越走越远、越来越好。全区上下要强化要素保障、力量协同,共同让少年人才竞相涌现,为现代化新重庆建设作出新的更大贡献。

李雷霆代表市科协在讲话中对江北区青少年科技教育工作予以肯定。他说,江北区成立区级少年科学院、青少年创新学院,为院士专家投身参与青少年科学教育搭建了很好的平台,探索了有益经验。市科协将进一步与江北深化合作,在推动创新发展、培育创新人才、营造创新氛围等方面携手共进,共同打造区县社会化科普的示范样板

间。

陶世祥宣布区少年科学院、区青少年创新学院成立并授牌。龚均、刘汉华分别为区少年科学院、区青少年创新学院名誉院长、中国工程院院士刘汉龙、重庆大学教授仇文岗颁发聘书。张才明为江北区中小学科学副校长、科学教育导师代表颁发聘书。

活动中,刘汉龙院士作《低碳发展新策略——生物建造》科普讲座。

市、区有关部门、镇街相关负责人,重庆大学、西北工业大学、重庆科技馆相关负责人等参加。

## 以实干实绩践行区委“13457”总体发展思路

又添  
地标

# O'LANE 启元光里开业

系香港置地打造的首个独立公园式街区



本报讯 (记者 陈虹宇) 2024年12月31日,位于观音桥商圈嘉陵公园旁的O'LANE启元光里盛大开业。

一场极具现代特色、动感十足的舞蹈拉开了开业活动帷幕。嘉宾们用朱砂为舞狮队“启魂点睛”,并共同点亮电子火炬,象征着O'LANE启元光里正式开业。

记者走访现场看到,大部分入驻商家已开业,商户类型涵盖潮流零售、个性餐饮、娱乐健身等多种业态,并打造了两条游逛动线,满足潮流年轻群体多元化消费需求,为观音桥打造世界知名商圈注入新的活力和增长动力。市民岳倩说:“整体比较年轻时尚,我觉得年轻人会很喜欢这个街区,以后逛街又有新去处。”

即日起至2025年2月16日,O'LANE启元光里将举行“光里新火主题艺术展”,届时将有8场环境戏剧巡游、4场摇滚绅装POP、4场世界音乐器乐融合LIVE活动。

据了解,O'LANE启元光里是香港置地打造的首个独立公园式街区,也是重庆第三个开业的光环系商业,总建筑体量约6.2万平方米,商业街区体量约2.6万平方米,配备800个停车位。

▲2024年12月31日,O'LANE启元光里盛大开业。

(受访单位供图)

江北  
宠  
粉

## “我在重庆”观景台春节前完工

布,用以引导和规范人流动线。内部搭配花境,体现美观性,同时挖掘观音桥文化元素,嵌入标识,体现在地性。

据了解,观音桥“我在重庆”LED屏吸引了来自全国各地的游客。这里有重庆独有的黄色“法拉利”风景线和独特的港风街道,是本地和外地年轻人都 City walk 打卡之地。2024年7月,观音桥商圈打造了“我在重庆”主题大街区,此次再度升级打造观景平台,必将给游客带去更好的体验。



▲近日,“我在重庆”观景台升级改造紧张施工中。(商圈办供图)